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                                          Что такое взятка ?
           Взятка- это дача или получение должностным лицом материальных ценностей, например, денег, ценных бумаг, иного имущества, либо незаконное оказание ему услуг имущественного характера, предоставление иных имущественных прав за совершение действий (бездействия) в пользу того, кто дает взятку , либо иных лиц. 

          Обязательное условие - действие (бездействие) входит в служебные полномочия этого должностного лица. 

          Взятками являются как подкуп, так и благодарность.

          Взятка-подкуп – это  когда между тем, кто дает  и тем, кто берет взятку, имеется предварительная договоренность. 

          Взятка-благодарность – это когда взятка передается за уже совершенное должностным лицом действие или бездействие (законное или незаконное) без предварительной договоренности.         

           Взяткой считается и тогда, когда не только должностному лицу, но и его родным и близким переданы деньги, ценности или оказаны материальные услуги, и сотрудник был согласен, не возражал этому и использовал свои служебные полномочия в пользу того лица, что дал взятку. 
           Взятка считается полученной , когда человек ее принимает ( берет в руки, кладет в карман, сумку, автомобиль и т.п.). А также, если человек соглашается с ее передачей (положил на стол, перечислил на счет и т.п.). 

           Законодатель предусматривает уголовную ответственность  за данные деяния.

          За получение взятки, предусмотрена уголовная ответственность по ст.290 УК РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере до 2,5 млн.рублей, либо лишением свободы на срок до 6 лет с лишением права занимать определенные должности.
           Ст.291 УК РФ – дача взятки  предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 1,5 млн.рублей, либо лишение свободы на срок до 8 лет.

          Лицо, давшее взятку, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию преступления и либо в отношении его имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица, либо лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий право возбудить уголовное дело, о даче взятки. 
          Посредничество во взяточничестве, а это ст.291.1 УК РФ,  предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 1  млн.рублей, либо лишение свободы на срок до 7 лет.
          За мелкое  взяточничество  в размере , не превышающем 10 тыс. рублей,  по  ст.291.2 УК РФ виновному лицу грозит наказание в виде  штрафа в размере  до  200 тыс.рублей, либо исправительные работы на  срок до 1 года, либо ограничение свободы  до 2 лет, либо лишение свободы  до 1 года.     
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