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Контрольно-ревизионная комиссия Кизеловского городского поселения
Информация
о проверке правомерности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на содержание администрации Кизеловского городского поселения
г.Кизел 







             
 30 марта 2015 года  

      Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-ревизионной комиссии Кизеловского городского поселения на 2015 год.

     Проверкой выявлено нарушений  на сумму 28 458,82 рублей, из них:

· неправомерное расходование бюджетных средств в сумме 28 458,82 рублей, выразившееся в расходовании бюджетных средств на оплату неправомерно назначенной и  выплаченной надбавки за выслугу лет. 
     В ходе проверки выявлено, что  квалификационных требований для замещения муниципальных должностей муниципальной службы в Кизеловском городском поселении,  установленные решением Думы Кизеловского городского поселения от 29.08.2008 года №53 не соответствуют типовым квалификационным требованиям, установленными Законом Пермского края от 04.05.2008 года №228-ПК «О муниципальной службе в Пермском крае».
     В нарушение пункта 2 статьи 5 Закона Пермского края от 04.05.2008 года №228-ПК «О муниципальной службе в Пермском крае» квалификационные требования к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей, не включены в должностные инструкции  ведущего специалиста сектора ЖКХ и гражданской защиты, заместителя главы администрации.    

     В нарушение статьи  11 Закона Пермского края от 04.05.2008 года №228-ПК «О муниципальной службе в Пермском крае» аттестация муниципальных служащих в целях определения  его соответствия замещаемой должности муниципальной службы в Кизеловском городском поселении не проводится  один раз в три года.

     Контрольно-ревизионной комиссией по результатам контрольного мероприятия сформулированы и внесены предложения в адрес администрации КГП.
     Отчет о результатах проверки направлены в Думу Кизеловского городского поселения, Прокуратуру г.Кизела.
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