Информация
по результатам проверки отдельных вопросов правомерности использования бюджетных средств администрацией Кизеловского городского поселения

В соответствии с Положением о контрольно-ревизионной комиссии Кизеловского городского поселения, Плана работы Контрольно-ревизионной комиссии Кизеловского городского поселения на 2016 год, распоряжения Контрольно-ревизионной комиссии Кизеловского городского поселения от 8 декабря 2016 года №37, проведена по подлинным документам проверка Администрации Кизеловского городского поселения по вопросу правомерности использования бюджетных средств, при предоставлении очередных отпусков муниципальным служащим администрации Кизеловского городского поселения за период с 01 января 2014 года по 31 декабря 2016 года.
     Основной этап проверки  проведен в период с 09.12.2016 по 19.12.2016 года. 

     Установлены случаи предоставление ежегодного оплачиваемого отпуска за тот рабочий год, который еще не начался, что приводит к излишним расходам бюджета в текущем финансовом году.
     Кроме того, если сотрудник решит уволиться, не отработав использованный «авансом» отпуск, у работодателя не всегда будет возможность удержать сумму неотработанных отпускных.

Предложения: 
1. В целях недопущения неправомерных, излишних расходов бюджета, в случаях, не противоречащих законодательству, исключить случаи предоставления очередных оплачиваемых отпусков за следующий рабочий год который не начался.  

