	№ п/п 
	Наименование услуги 
	Перечни документов, требуемых Органом от МФЦ по каждой из услуг 

	1. 
	Предоставление 

информации о порядке предоставления 

жилищно-коммунальных услуг населению
	- в заявлении указывается суть вопроса, возникшей проблемы, незаконность действия, бездействия управляющих, обслуживающих, ресурсоснабжающих организаций;

- копию документа, удостоверяющего личность Заявителя;

- при обращении представителя Заявителя документ, удостоверяющий личность и документ, подтверждающий его полномочия на предоставление интересов Заявителя.

	2.
	Признание граждан 

малоимущими в целях постановки на учет 

граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях
	- заявление о признании граждан малоимущими с целях постановки на учет по образцу;
- паспорт гражданина-заявителя или иной документ, удостоверяющий его личность;

- документы о составе семьи гражданина-заявителя (свидетельство о рождении, свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния, решение об усыновлении (удочерении), судебные решения и др.);

- документы на транспортные средства, в том числе регистрационные документы (паспорт транспортного средства или свидетельство о регистрации транспортного средства);

- правоустанавливающие документы на объекты недвижимости, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

- информацию о стоимости имущества, не являющегося объектом налогообложения;

- документы, подтверждающие место жительства (подтверждением места жительства могут служить данные регистрационного учета, документы, свидетельствующие о факте проживания (справки, судебные решения, подтверждающие факт проживания и иные документы, установленные законодательством);

- налоговые декларации о доходах за расчетный период, заверенные налоговыми органами, или другие документы, подтверждающие доходы гражданина-заявителя и членов его семьи, одиноко проживающего гражданина, которые учитываются при решении вопроса о признании граждан малоимущими в целях постановки на учет в качестве нуждающихся в предоставлении жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма;

- документы из налоговых органов, подтверждающие сведения о стоимости принадлежащего на праве собственности гражданину-заявителю и членам его семьи или одиноко проживающему гражданину налогооблагаемого движимого и недвижимого имущества.

	3.
	Предоставление 

информации об очередности предоставления 

жилых помещений на условиях социального найма
	- заявление о предоставлении информации об очередности по предоставлению жилых помещений для проживания на условиях социального найма;
- копию документа, удостоверяющего личность Заявителя;

- при обращении представителя Заявителя документ, удостоверяющий личность и документ, подтверждающий его полномочия на предоставление интересов Заявителя.

	4.
	Выявление оснований для признания жилых помещений, расположенных на территории Кизеловского 

городского поселения, непригодными для проживания
	- заявление о признании помещения жилым помещением или жилого помещения непригодным для проживания и (или) многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;
- документы, удостоверяющие личность гражданина Российской Федерации, в том числе военнослужащих, а также документы, удостоверяющие личность иностранного гражданина, лица без гражданства, включая вид на жительство и удостоверение беженца;

- копии правоустанавливающих документов на жилое помещение, право на которое не зарегистрировано в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним; 

- план жилого помещения с его техническим паспортом, право на которое не зарегистрировано в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

- в отношении нежилого помещения - проект реконструкции нежилого помещения для признания его в дальнейшем жилым помещением
- заключение специализированной организации, проводившей обследование многоквартирного дома, - в случае постановки вопроса о признании многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;

- заключение проектно-изыскательской организации по результатам обследования элементов ограждающих и несущих конструкций жилого помещения - в случае, если является необходимым для принятия решения о признании жилого помещения соответствующим (не соответствующим) установленным в настоящем Положении требованиям;

- заявления, письма, жалобы граждан на неудовлетворительные условия проживания - по усмотрению заявителя.

	5.
	Постановка на учет граждан

в качестве нуждающихся в жилых помещениях
	- заявление о принятии на учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях по образцу; 
- паспорт или иные документы, удостоверяющие личность заявителя и лиц, указанных в качестве членов его семьи, свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния ;

- сведения о составе семьи заявителя, предоставленные должностным лицом, ответственным за регистрацию граждан Российской Федерации по месту пребывания и жительства, за 5 лет, предшествующих дате подачи заявления;

- решение уполномоченного органа о признании гражданина малоимущим и(или) документы, подтверждающие принадлежность заявителя к определенной федеральным законом или законом Пермского края категории граждан, имеющих право на получение жилых помещений, предоставляемых по договору социального найма;

- документы, подтверждающие право быть признанными нуждающимися в жилом помещении, а именно:

документы, подтверждающие право пользования жилым помещением, занимаемым заявителем и лицами, указанными в качестве членов его семьи (договор найма, решение о предоставлении жилого помещения, судебное решение о вселении и т.п.). Данная норма не распространяется на заявителей, являющихся нанимателями муниципального или государственного жилищного фонда, а также на собственников жилых помещений, права на которые зарегистрированы в установленном законом порядке в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

правоустанавливающие документы на объекты недвижимости, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

- документы, подтверждающие несоответствие занимаемого жилого помещения установленным требованиям;

- документы, подтверждающие право на внеочередное предоставление жилого помещения по договору социального найма.

	6.
	Предоставление 

муниципальных жилых помещений по договорам 

социального найма
	- заявление о предоставлении муниципального жилого помещения  по образцу;
- заявление о согласии с предоставлением по договору социального найма жилого помещения, которое подписывается всеми дееспособными членами семьи;

- паспорт гражданина-заявителя и членов его семьи или иной документ, удостоверяющий их личности (свидетельство о рождении, свидетельство о заключении/расторжении брака, решение об усыновлении (удочерении), судебные решения и др.);

- документы о составе семьи гражданина-заявителя, регистрация;

- документы, подтверждающие право состоять на учете граждан, признанных нуждающимися. 


